

خبرها

راه آهن بین المللی هدیه ماندگار دولت به آستارا

گیلان امروز– راه آهن بین المللی ایران و جمهوری آذربایجان بی شک هدیه ماندگار دولت تدبیر و امید به بندر مرزی آستاراست و با توجه به اشتیاق کشورهای همسایه برای سرمایه گذاری و استفاده از آن، روز به روز ثمرات و برکات اقتصادی این طرح ملی بیشتر خواهد شد.

راه آهن آستارا – آستارا در فروردین ماه سال جاری با حضور روسای جمهوری اسلامی ایران و آذربایجان به بهره برداری رسید و روزانه قطارهای باری روسیه و جمهوری آذربایجان، کالاهای نمود را در بارانداز آستارای ایران تخلیه می کنند و بار، به وسیله مایون ها به صورت حمل و نقل ترکیبی به نقاط دیگر کشور منتقل می شود.

بارانداز و راه آهن آستارا هنوز به خط ریلی رشت متصل نشده اما زمینه توسعه اقتصادی و اشتغال مستقیم و غیرمستقیم صدها نفر را فراهم کرده و با تکمیل کریدور ریلی شمال – جنوب، شهرستان مرزی آستارا به عنوان دروازه ایران با اوراسیا، نقش اصلی و پر منفعت خود را ایفا خواهد کرد.

ناظر گمرکات استان گیلان گفت: گمرک ریلی آستارا در کنار گمرکات زمینی و دریایی این شهرستان، فعال شده و صادرات کالاهای ایرانی به کشورهایی نظیر روسیه رونق گرفته است.

ابوالقاسم یوسفی نژاد چندی پیش در آئین کلنگ زنی محوطه سازی اداره کل گمرک آستارا افزود: راه آهن آستارا اثرات مثبتی در اقتصاد دارد و امسال، ۴۸ هزار و ۶۷۴ تن کالا از خط ریلی این شهرستان به کشورهای روسیه و جمهوری آذربایجان صادر شده و فعالیت گمرک آستارا از اردیبهشت امسال شبانه روزی شده است.

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان نیز گفت: با تکمیل خط آهن فرین – رشت – انزلی – آستارا، کریدور ریلی کشور فعال و امکان حمل و نقل سریع و کم هزینه بار از جنوب به شمال ایران فراهم خواهد شد.

ماکان پدram افزود: خط ریلی رشت – انزلی به طول ۴۰ کیلومتر و رشت – آستارا به طول ۱۷۰ کیلومتر است و با تکمیل آنها، بندرهای گیلان به شبکه ریلی کشور و کریدور شمال – جنوب، به جمهوری آذربایجان و اروپا متصل و تبادل کالا میسر خواهد شد.

علی خدایی مدیرکل راه آهن شمال ۲ نیز میانگین هزینه ساخت هر کیلومتر راه آن را ۱۰ میلیارد تومان دانست و گفت: دولت تدبیر و امید با آینده نگری و توجه به اهمیت اقتصادی حمل و نقل ریلی، توسعه راه آهن و اتصال شبکه آن به خارج از کشور را در دستور کار خود قرار داده و با جدیت پیگیری می کند. به گفته مدیرکل گمرک آستارا راه آهن این شهرستان، زیرساخت مهم توسعه اقتصادی است و از تیر تا اسفندماه امسال، ۹۸ هزار و ۶۹۱ تن کالا در قالب یک هزار و ۵۲۳ واگن قطار از راه آهن به خارج از کشور صادر شده است.

رسول امیدی ادامه داد: در این مدت ۱۴۷ هزار و ۳۰۱ تن کالا در قالب دو هزار و ۳۹۲ واگن به بارانداز راه آهن آستارا وارد و ۹۸ هزار و ۶۹۱ تن کالا در قالب یک هزار و ۵۲۳ واگن از آن خارج شده و لوازم خانگی، سرامیک، سیمان، میوه ، سنگ و کلینکر از کالاهای صادره به کشورهای روسیه، گرجستان و آذربایجان بوده و از آن کشورها، تخته ام دی اف و غلات وارد شده است.

او ادامه داد: با استقرار سازمان های خدمات رسان حوزه تجارت، صادرات، واردات و حمل و نقل در بارانداز راه آهن آستارا، این مسیر ریلی رونقی بیشتر خواهد گرفت.

حسن رستم زاد فرماندار آستارا نیز راه آهن بین المللی را ریل

توسعه این شهرستان اعلام کرد و مسئولان را به جدیت بیشتر برای تکمیل بارانداز آن فراخواند.

او گفت: توسعه روزافزون خط ریلی آستارا توجه کشورهای منطقه را برای استفاده از آن بیشتر خواهد کرد و این طرح مهم و ملی، در عمران و آبادانی آستارا و فردای روشن این شهرستان نقش مهمی ایفا می کند. با وجود اینکه دولت تدبیر و امید حمل و نقل ریلی استان های همدان، کرمانشاه، آذربایجان غربی و گیلان را در دستور کار قرار داده، اما به خط ریلی گیلان و دروازه ورودی آن در آستارا به علت قرار داشتن در کریدور شمال – جنوب و نقش آنجا در اتصال بندرهای شمال و جنوب به خارج از کشور، اهمیت و توجه ویژه ای قائل است.

اکنون که مردم آستارا طعم شیرین این هدیه ماندگار دولت تدبیر و امید را می چشند، در آستانه سفر رئیس جمهوری اسلامی ایران به استان گیلان، چشم به راه هدیه ای دیگر از چشمه دولت خدمتگزار هستند تا این شهرستان در پیشانی ایران اسلامی، آبادانی و رفاه بیشتری را شاهد باشد.
شهرستان مرزی بندر آستارا با ۹۱ هزار نفر جمعیت در منتهی الیه غرب استان گیلان و همسایگی جمهوری آذربایجان قرار دارد.



همزمان با هفته منابع طبیعی انجام خواهد شد توزیع ۱۱۰ هزار اصله نهال رایگان در گیلان

گیلان امروز – معاون منابع طبیعی گیلان، از توزیع ۱۱۰ هزار اصله نهال در گیلان همزمان با هفته منابع طبیعی خبر داد و گفت: برای تولید این نهال‌ها ۲۰۰ میلیون تومان هزینه شده است. محمدرضا عبدالهی از توزیع ۱۱۰ هزار اصله نهال در گیلان همزمان با هفته منابع طبیعی خبر داد و اظهار کرد: ۷۰ هزار اصله نهال درختان سوزنی برگ و گلدانی و ۴۰ هزار اصله نهال صنوبر تا نیمه دوم اسفند به صورت رایگان بین مردم توزیع می‌شود. وی با بیان اینکه برای تولید این نهال‌ها ۲۰۰ میلیون تومان هزینه شده است، تصریح کرد: تاکنون ۳۰ هزار اصله از این نهال‌ها بین مردم توزیع شده است.

معاون امور جنگل اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان، هدف از توزیع نهال‌های رایگان را توسعه فضای سبز و زراعت چوب در استان اعلام کرد و گفت: مردم برای دریافت این نهال‌ها به ادارات منابع طبیعی شهرستان‌ها مراجعه کنند. این‌مقام مسئول ادامه داد: همچنین امسال ۱۵۰ هزار اصله نهال صنوبر و ۲۰۰ هزار اصله نهال اکالیپتوس با مشارکت صنایع استان تولید شده که از طریق دهیاری‌ها در حال توزیع است. وی با اشاره به وجود سه نهالستان در شهرستان های آستانه شرفیه، رشت و رودزن، خاطرنشان کرد: امسال یک میلیون و ۶۰۰ هزار اصله نهال گونه‌های جنگلی برای به کارگیری در طرح جنگلکاری تولید شد. عبدالهی عنوان کرد: برای تولید نهال از محل طرح صیانت یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان اعتبار پیش بینی شده بود که ۶۵۰ میلیون تومان آن تاکنون اختصاص یافته است.

{گیلان زمین }

نماینده مردم بندرانزلی:

احیاء تالاب انزلی مهم‌ترین مطالبه مردم این خطه از رئیس‌جمهور است

گیلان امروز– نماینده مردم بندرانزلی در مجلس سفر رئیس‌جمهور به استان گیلان را مورد اشاره قرار داد و گفت: احیاء تالاب بین‌المللی انزلی و تسریع در روند اجرای آن مهم‌ترین مطالبه مردم این خطه از رئیس‌جمهور است.

حسن خسته‌بند اظهار داشت: احیاء و ساماندهی هر چه سریع‌تر تالاب بین‌المللی انزلی به‌عنوان ذخیره‌ای ملی که از لحاظ زیست‌محیطی شرایط بسیار وخبیمی در سال‌های اخیر پیدا کرده و مهم‌ترین خواسته و مطالبه مردم بندرانزلی از رئیس‌جمهور است.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس با اشاره به سفر رئیس‌جمهور به استان گیلان در روزهای چهارشنبه و پنج‌شنبه این هفته عنوان کرد: در همین راستا با افرادی که از نهاد ریاست جمهوری به استان اعزام شده‌اند در مورد مهم‌ترین مسائل شهرستان بندرانزلی گفت‌وگوهای لازم انجام شده است.

خسته‌بند تعیین تکلیف مهم‌ترین پروژه‌های شهرستان بندرانزلی و جذب اعتبارات بیشتر برای برخی از آنان را محور گفت‌وگوهای انجام شده خود با اعضای هیئت‌اعزازی نهاد ریاست جمهوری اعلام کرد و گفت: امیدواریم با سفر رئیس‌جمهور به استان گیلان شاهد تسریع در روند اجرای طرح‌ها باشیم.

عضو کمیسیون عمران مجلس تخصصی اعتبارات ویژه به پروژه بازسازی ورزشگاه تختی بندرانزلی توسط دولت را خواستار شد و تصریح کرد: براساس توافقات گذشته قرار بود ریاست جمهوری برای ساخت و درجاسازی سکوهای تماشاگران این مجموعه ورزشی ۲۰ میلیارد تومان اختصاص بدهد.

وی تخصصی ۱۰ میلیارد تومان از محل اعتبارات استانی برای ساخت و تکمیل سکوهای

نماینده مردم قائم‌شهر در مجلس:

طرح انتقال آب دریای خزر عملی نمی‌شود

گیلان امروز– نماینده مردم قائم‌شهر، سوادکوه، جویبار، سیمرغ و سوادکوه‌شمالی در مجلس شورای اسلامی با اشاره به هزینه ۱۰ هزار میلیارد تومانی انتقال آب دریای خزر، آن را مانند سایر وعده‌های محقق‌نشده رئیس‌جمهور، غیرعملی توصیف کرد.

سیدعلی ادیبانی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به اینکه انتقال آب دریای خزر، از قبل انقلاب نیز مطرح بود، اظهار کرد: در آن زمان هم با توجه به سمنانی بودن نصیری رئیس ساواک، تلاش‌هایی انجام شد و بعد انقلاب نیز در دوره ریاست سلسله سمنانی‌ها بر قوه مجریه حالت جدی‌تری به خود گرفت.

انتقال سرشاخه‌های البرز و چشم روزبه به سمنان اقدام خبیطی بود
وی با اشاره به اینکه از نظر تئوری در دولت احمدی‌نژاد تلاش‌هایی انجام شد، افزود: انتقال سرشاخه‌های البرز به سمنان در سال ۱۳۷۶ و انتقال آب چشم روزبه به سمنان اقدام خبیطی بود که در مجلس هشتم به آن اعتراض داشتیم.

نماینده مردم قائم‌شهر، سوادکوه، جویبار، سیمرغ و سوادکوه‌شمالی در مجلس شورای اسلامی با عنوان اینکه دولت دوم احمدی‌نژاد هم برای اجرایی شدن انتقال آب خزر برنامه‌ریزی کرده بود، ادامه داد: در سال ۱۳۹۶ نیز در

نامه به وزیر نیرو و به استاندار وقت همدار جدی درباره انتقال سرشاخه‌های آبی در مازندران و تأمین آب سدهای فینسک و چشم دادم.

ادیانی اضافه کرد: حدود دو ماه قبل، بعد از سخنان رئیس‌جمهور در دامغان و موضوع انتقال آب دریای خزر، مجمع نمایندگان استان مازندران نامه‌ای به وزیر نیرو ارسال کرد که وزیر نیرو اعلام کرد طرحی با موضوع انتقال آب دریای خزر به این وزارت‌خانه داده نشد و اگر برای این وزارت‌خانه ارسال شود، بررسی کارشناسی می‌کنیم.

اگر لازم باشد رئیس‌جمهور را هم استیضاح می‌کنیم

وی با اعلام اینکه وزیر نیرو را وزیر کارآمدی می‌دانم ولی در جلسه‌ای که با نمایندگان شمال برگزار شد، اگر لازم باشد استیضاح وزیر نیرو در دستور کار ما قرار می‌گیرد، خاطرنشان کرد: اگر لازم باشد رئیس‌جمهور را درباره موضوع انتقال آب دریای خزر استیضاح می‌کنیم و معتقدم که دریای خزر متعلق به نسل حاضر و نسل آینده است.

مطالعه و اجرای انتقال آب دریای خزر در بودجه ۱۹۸

نماینده مردم قائم‌شهر، سوادکوه، جویبار، سیمرغ و سوادکوه‌شمالی در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه در لایحه بودجه سال ۱۳۹۸ متوجه وجود مبلغی در قسمت ردیف‌های بودجه‌بندی برای مطالعه و اجرای انتقال آب دریای خزر و یا در ۴ جای دیگر لایحه بودجه درباره سد فینسک و چاشم و انتقال آب سرچشمه‌ها در مازندران بودیم، بیان کرد: من در کمیسیون تلفیق پیشنهاد حذف این بخش را دادم و معتقدم که نماینده کل ایران هستم و اگر هر شهر یا روستایی با کمبود آب مواجه شود وظیفه حل آن را دارم و در وضع قانون و حل مشکلات مردم، نگاه واحد است ولی موضوع انتقال آب دریای خزر با عدم کارشناسی و عدم عقبه فنی، اقتصادی، زیست‌محیطی و اجتماعی است.

ادیانی تصریح کرد: وزارت نیرو در پاسخ به نامه مجمع نمایندگان مازندران، انتقال آب دریای خزر را برای مصارف صنعتی اعلام می‌کند اما مسؤولان دیگر دولت به تأمین آب شرب اشاره می‌کنند که تناقض در این موضوع وجود دارد.

رد انتقال آب از سوی مرکز پژوهش‌های مجلس در سال ۹۳

وی با بیان اینکه مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی در سال ۱۳۹۳، انتقال آب

مذاکره اعضای شورای شهر رشت با شرکت نورینکو در تراموا

گیلان امروز– با حضور جمعی از اعضای شورای شهر رشت، مشاورین پروژه و هیئتی از شرکت نورینکو چین مذاکره جهت انعقاد قرارداد احداث تراموای شهری برای رشت انجام شد.

در این جلسه نماینده شرکت چینی با بیان این مطلب که شرکت نورینکو فعالیت‌های از قبیل مهندسی بین المللی، لجستیکی، حمل و نقل ریلی و … را در گستره فعالیت‌های خود دارد، اظهار داشت: این شرکت سابقه بیش از یک دهه فعالیت در کشور را داشته و پروژه هایی از قبیل:

– پروژه خط حومه ای تهران – کرج

– تامین واگن های متروی خطوط یک و دو متروی تهران و خط دو مشهد

– تامین ۶۳۰ واگن الومینیومی برای خطوط متروی تهران

سال نوزدهم/ شماره ۵۱۵۷

خبرها

رییس شورای قضایی گیلان:

دستگاه قضایی در راستای پیشرفت استان از هیچ کوششی فروگذار نیست

گیلان امروز– رییس شورای قضایی گیلان گفت: دستگاه قضایی در راستای توسعه و پیشرفت استان از هیچ کوششی فروگذار نخواهد کرد. احمد سیاوش‌پور در آخرین نشست شورای قضایی استان در سال ۹۷ با بیان اینکه قوه قضائیه ضمن پایبندی به قوانین با تعامل با سایر دستگاه‌ها در انجام رسالت و مأموریت خطیر خود موفق بوده است اظهار کرد: مدیران و مسئولان دستگاه قضایی در استان با توانمندی و درایت و اعمال نظارت‌های هوشمندانه در مسیر تحقق و اجرای عدالت عملکرد مطلوبی داشته‌اند.

وی با اشاره به وضعیت اقتصادی و اعمال فشارها و تحریم‌ها خاطرنشان کرد: دستگاه قضایی استان در راستای توسعه و پیشرفت، جذب سرمایه گذاری و استفاده از ظرفیت‌های استان در پیشبرد امور و بهبود معیشت مردم و در تعامل با سایر نهادهای از هیچ کوششی فروگذار نخواهد کرد.

رئیس شورای قضایی استان کار و تلاش صادقانه و مضاعف را از انتظارات و مطالبات به حق مردم از مسئولان ذکر کرد و به مسئولان قضایی استان توصیه کرد تا در سال آینده با نیت خدمت و روحیه جهادی در انجام تکلیف و مسئولیت خود مستحکم‌تر گام بردارند.

وی ابلاغ دستورالعمل حقوق عامه از سوی ریاست قوه قضائیه در سال ۹۷ را امری مهم و اساسی دانست و افزود: شاخص‌های حقوق عامه و آنچه در راستای حفظ و صیانت از بیت المال ضروری به نظر می‌رسد در این دستورالعمل به دادستان‌ها و روسای سازمان‌های تابعه ابلاغ شده است و انتظار می‌رود بیش از پیش به آن پرداخته شود.



لاهوتی:

مگر سال ۵۸ است که به مردم کوپن بدهیم؟

گیلان امروز– یک نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: کوپنی کردن یعنی چه؟ مگر در سال ۵۸ هستیم؟ آن زمان‌ها کوپن کاغذی بود حالا هم یک کارت دست مردم بدهیم و بگوییم در صف بایستید روغن و گوشت بگیرید! این کار منطقی نیست و فساد ایجاد می‌کند.

به گزارش ایلنا، مهرداد بانوج لاهوتی درباره افزایش حقوق ۴۰۰ هزار تومانی که در صحن مجلس به تصویب رسید با بیان اینکه اعتقاد دارم مجلس نباید به افزایش حقوق رأی می‌داد، گفت: قبل از این طرح پیشنهادی مطرح شد که از پیشنهادی‌های در صحن رأی آورد، پخته‌تر و جالب‌تر بود.

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در طرحی که پیشنهاد شد برای افزایش حقوق حداقل ۵۰۰ هزار تومان و حداکثر یک میلیون تومان در نظر گرفته شده بود که اگر ما آن را تصویب می‌کردیم، بسیار بهتر بود.

به گفته وی ۲۰ درصد افزایشی که برای حقوق‌ها در نظر گرفته شده بود، ممکن بود باعث بی‌عدالتی شود.

وی خاطرنشان کرد: برای افزایش ۴۰۰ هزارتومانی هم با محدودیت منابع رو به‌رو هستیم و تأمین آن ممکن نیست و مشاهده هم کردیم که دولت گفت آن را اجزایی نمی‌کنم، البته حرفش درست نیست و باید انجام دهد.

این عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی ادامه داد: دولت می‌گوید من ۳۵ هزار میلیارد تومان منابع در اختیار دارم که اگر بخواهم آن را تقسیم کنم به همه نمی‌رسد در حالیکه اگر آن پیشنهاد کف ۵۰۰ هزار تومان و سقف یک میلیون تومان رای می‌آورد علاوه بر خوب بودن قابلیت اجرا داشت.

وی درباره اختصاص کالابزرگ‌های الکترونیکی به کالاهای اساسی بیان کرد: درباره کوپنی کردن باید بگویم که نمایندگان هم متوجه نشدند به چه چیزی رأی دادند.

لاهوتی ادامه داد: دولت برای تأمین کالاهای اساسی ۱۴ هزار میلیارد دلار با ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی در نظر گرفت که معادل ۵۰ هزار میلیارد تومان می‌شود؛ همین امر سبب می‌شد کالاهای به خودی خود ارزان شوند.

وی افزود: کاری که نمایندگان کردند این بود که معادله را بهم زدند و گفتند که ممکن است رانتهی اتفاق بیفتد و برای این کار از ارز تدریجی و نیمایی استفاده کنیم؛ از آن‌ها پرسیدم این ارز تدریجی یعنی چه ؟ می‌گفتند ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی در صورتی که تعریف ارز تدریجی این نیست و بالاتر از ۴ هزار و ۲۰۰ تومان است ارز نیمایی هم که ۸ هزار تومان است با این کار ما خود به خود قیمت کالاهای بالا برده‌ایم.

این نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: کوپنی کردن یعنی چه؟ مگر در سال ۵۸ هستیم؟ آن زمان‌ها کوپن کاغذی بود حالا هم یک کارت دست مردم بدهیم و بگوییم در صف بایستید روغن و گوشت بگیرید! این کار منطقی نیست و فساد ایجاد می‌کند.